ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к плану воспитательной работы школы
Обоснование:

Воспитательная система школы в равной мере идеализирует и социализирует школьников. Раскрывая их индивидуальные особенности, создавая условия для творческой самореализации посредством творческих площадок, кружков и клубов различной творческой направленности, коллективной творческой деятельности, она воспитывает в детях личностную культуру, доброжелательное отношение к близким и далеким людям, толерантность и коммуникативность, учит мыслить творчески и соответственно преобразовывать окружающую действительность. Из года в год растет активность ребят, желание участвовать в классной и школьной жизни, готовность к совместному творчеству, что благоприятно сказывается на сплоченности общешкольного коллектива, принятии совместных решений по вопросам ученической деятельности. 
В условиях становления гражданского общества и правового государства необходимо осуществлять воспитание принципиально нового, демократического типа личности, способной к инновациям, к управлению собственной жизнью и деятельностью, делами общества, готовой рассчитывать на собственные силы, собственным трудом обеспечивать свою материальную независимость. В формирование такой гражданской личности, сочетающей в себе развитую нравственную, правовую и политическую культуру, ощутимый вклад должна внести современная школа. 

Воспитательная работа направлена на развитие социальной активности, индивидуализации каждого участника воспитательного процесса.

Развивающий характер процесса воспитания предполагает, что основными принципами отбора содержания и форм деятельности является не только учет возрастных особенностей школьников, но и опора на  признаки качественного роста нравственного развития, на изменение в уровне воспитанности. 

Содержание воспитательной работы охватывает проблемы патриотического, гражданского и нравственного воспитания, формирования культуры поведения, навыков экологической деятельности, творчества и т.д. По мере перехода учащихся из класса в класс содержание воспитательной работы все более углубляется и расширяется

РЕАЛИЗУЕМЫЕ ПРОГРАММЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ:

1. Образовательная робототехника

2. Юные инспектора движения

3.  Секция «Волейбол»

4. Художественная обработка бересты
5. Ансамбль русской песни «Раздолье»

6. Волшебная кисточка
7. Современный танец
8. Дружина юных пожарных
9. Военно-спортивный отряд «Орленок»

РЕАЛИЗУЕМЫЕ ПРОГРАММЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПАРТНЕРАМИ ШКОЛЫ:

1. «Художественное слово»
2. «Я-целый мир»

3. «Я -пятиклассник»

4. «Нет-конфликтам»

5. «Учимся управлять собой»

6. «Азбука безопасности дорожного движения»

7. «Я» в социальном мире

8.  Секция «Каратэ» ДЮСШ «Каратэ»
9. Секция «Волейбол» и «Футбол»

